

**Menighedsrådsmøde tirsdag den 1.5.2018  
kl. 19.15 i Provstikontoret.**

Afbud til: Rita Holmgaard - 61668527

**Indledning:**

Line Skovgaard Pedersen

**Fraværende:**

Aase Yde

**DAGSORDEN:**

**Godkendelse af dagsorden:**

**Meddelelser:**

1. Referat fra Provstiudvalget  
Bilag vedhæftet
2. Referat fra Distriktsforeningen
3. Orientering om persondataforordning  
v/ Bjarne

Taget til efterretning.

Taget til efterretning.

Bjarne Lauridsen orienterede. Bjarne Lauridsen skal ansøge om at komme på kirkenettet som er en sikker og lukket forbindelse.  
Der skal investeres i sikre skabe til at opbevare kirkegårdsaftaler og menighedsrådets arkiv m.m.  
i.

**Drøftelsespunkt:**

1. Forretningsorden for Hurup menighedsråd  
(tilføjelse af punkt vedr. økonomiudvalg)  
v/ Line
2. Oprettelse af økonomiudvalg v/ Line
3. Renovering og forbedring af lydproblemer  
i Kirkecentret
  - Fjernelse af vinduesparti, foldedør og skinne i gulvet
  - Lydproblem løses i henhold til fremsendte fra Alpha Akustik
  - Øvrig renovering af Kirkecentret

Til forretningsorden tilføjes punkt vedrørende økonomiudvalg

Det fremlagte forslag er vedtaget og vedtægten fremlægges næste gang.  
Ved investeringer skal der indhentes tilbud når beløbet overstiger kr. 10.000  
Regnskabsføreren indkaldes når der er behov for det.

Udskydes til næste møde.

Der indhentes flere tilbud på løsning af lydproblemet i kirkecenteret.  
Udskydes til senere.

4. Udarbejdelse af værdisæt for menighedsrådets arbejde v/ Line

**Kommende arrangementer:**

1. Befrielsesgudstjeneste den 4. maj  
kl. 19.30
2. Konfirmation den 5. og 6. maj
3. Friluftsgudstjeneste i Ashøje 2. pinsedag  
den 21. maj
4. Pastoratudflugt den 10. juni
5. Kirkevandring i Stagstrup den 12. juni  
kl. 19.00
6. Hverdagsgudstjeneste for Åbakken og  
sognets ældre den 20. juni kl. 14.30

**Nyt fra:**

Kirkeværgen:

Kontaktpersonen:

Kassereren:

Aktivitetsudvalget:

Kirkegårdslederen:

Kapeludvalget:

Projekt Kirkecenter:

Kirkegårdsudvalget:

**Siden sidst:**

Møde med Provstiudvalget

Musikgudstjenesten

**Eventuelt:**

**De næste møder:**

Venlig hilsen

**Rita Holmgaard**

*Anne Carstensen*

*Boeth*

*Hanne Paulsen*

*Britte Beck*

*Hendes Dangaard Andersen*

*Zulfi Jalnena*

*Wesley*

Rita Holmgaard

Fyraftensmøde den 8/5 kl. 16.30

Onsdag den 6. juni kl. 17.00: Budgetmøde  
4.sept., 2. okt., 6.nov. og 4. dec.